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Уважаемые господа!

	

	Прошу Вас предоставить коммерческое предложение на оказание услуг по сбору, транспортировке, обезвреживанию медицинских отходов класса " Б" в количестве 42 272 усл.ед.

	Срок выполнения работ или оказания услуг: с 01.07.2019г. по 31.12.2019 г. планово-регулярная система сбора в 07:00 часов местного времени, ежедневно, 7 раз в неделю.
Требования к гарантийному сроку работы/услуги и (или) объему предоставления гарантий их качества: Сбор, транспортировка и обезвреживание термическим способом опасных медицинских отходов класса опасности "Б" на специальных установках, согласно Сан-ПиН 2.1.7.2790-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к обращению с медицинскими отходами». 
Транспортировка отходов: Специальным автотранспортом, оборудованным подъемным механизмом и весами, для взвешивания отходов.
Способ обезвреживания: Сжигание  в специальных установках (термический способ).
Порядок передачи отходов: Передача отходов производится по акту, который обязательно содержит информацию о дате и количестве передаваемых отходов класса «Б»;
Отходы передаются на дальнейшее обезвреживание без предварительного обеззараживания (дезинфекции) в одноразовой упаковке в межкорпусном контейнере.
Исполнитель на период оказания услуг должен обеспечить Заказчика пакетами для сбора медицинских отходов класса Б (желтые) сертифицированные, из расчета 1 пакет не менее 5 кг, размером не менее 700мм*800мм плотностью не менее 20 мкр. для безопасного сбора, хранения и транспортировки. Пакеты имеют информационное окно, предупредительные надписи и инструкции в соответствии с требованиями СанПиН 2.1.7.2790-10 «Санитарно - эпидемиологические требования к обращению с медицинскими отходами».
Перемещение медицинских отходов должно осуществляться в межкорпусных контейнерах для сбора и транспортировки данного вида отходов, в количестве не менее 80 межкорпусных контейнеров, объемом не менее 120 литров желтого цвета, на колесной опоре при условии использования возвратной тары Исполнитель производит дезинфекцию, мытьё контейнеров. Продезинфицированные контейнеры доставляются Исполнителем как возвратная тара при каждом очередном вывозе отходов из учреждений.

	Цена должна быть указана с учетом сбора, транспортировки и обезвреживания термическим способом опасных медицинских отходов класса опасности "Б" на специальных установках. 

	Информацию необходимо направить по факсу +7 (391) 220-16-23, электронной почте zakupki@medgorod.ru  или по адресу г. Красноярск, ул. Партизана Железняка 3-б, отдел обеспечения государственных закупок, тел. 220-16-04

	Предложения принимаются в срок до 19.04.2019 17:00:00 по местному времени.
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